
Textaufgaben

1. 17 solcher Beliplatten wiegen 36,329 kg
proportional

2. Es müssen 47 Rollen als Ersatz geschickt werden
umgekehrt proportional

3.

umgekehrt proportional

4.

proportional

5. Der Stoff kostet 73.10 Fr..     proportional

6. Die verbleibenden 4 Lastwagen müssen 37 Mal fahren.    umgekehrt proportional

7.

umgekehrt proportional

8.

proportional

Arbeiter Tage Gesamttage

6 17 102

102

102

102

102

8 12,75

9 11,33

11 9,28

14 7,28

Benzin (l) Strecke (km)

5,4 100

4,5 83

12,8 237

13,25 245

18,63 345

Dicke (cm) Anzahl Bretter Gesamtdicke(cm)

4,5 12 54

3 18 54

4 13 (13,5) 54

5 10 (10,8) 54

6 9 54

Strecke (km) Benzin (l)

100 5,4

65 3,51

120 6,48

194 10,476

289 15,606

· 18,52

· 0,054


